

# 高诗岩、郭旭与朱荣振互换租借

# 辽宁男篮将和山东进行球员交流

**本报 辽沈晚报首席记者高鹏报道** 辽宁男篮在今年夏天的引援终于有了实质性成果,出自山东男篮的年轻中锋朱荣振将在新赛季被租借至辽篮,成为中锋位置上的重要替补。辽篮方面同时也将高诗岩和郭旭两名外线球员租借至山东队。

昨日,本报记者从辽篮方面了解到山东球员朱荣振已经抵达沈阳,这意味着双方的球员交流已经基本上达成。

不过辽篮方面并没有透露此次交流的相关细节,因为按照CBA联盟的最新规定,所有球员的注册或交流都必须经过联盟公示才能正式对外宣布,因此这一次辽篮与山东队之间的

的球员交流也仍需等待联盟完成相应流程。

不过从此前透露出的消息显示,此次两家俱乐部之间的球员交流都将采取租借的方式,既朱荣振租借到辽篮两年,高诗岩和郭旭被租借到山东队两年。这也是辽篮继2017年同吉林队进行球员交流之后,第二次采取外线换内线的方式与其他俱乐部进行合作,为自身的内线阵容丰富储备。

即将加盟辽篮的朱荣振出生于1999年,身高2.18米,是一名从山东队青训体系内成长起来的年轻中锋。早在他未成年时期,就已经是各级国字号梯队的主力球员,在去年还

曾入选过国家队集训名单。

不过在CBA赛场上,朱荣振并没有得到太多的表现机会,这主要是因为山东队一直以来内线人才济济,年轻的朱荣振难以得到太多的出场时间。在上赛季他场均只有不到13分钟的出场时间,能够贡献5.7分和3.2个篮板。

这样一名球员的到来,可以一定程度缓解辽篮在中锋位置上缺少替补的难题;同时对朱荣振自己来说,也有望获得更多的出场比赛机会,得到更充分的锻炼。

不过在这次交流中,辽篮也再次送出了后卫线上的高诗岩,这已经是他第二次被交流到其他球队。在上

一次从吉林队回归之后的这两个赛季里,高诗岩凭借出色的表现已经成为球队后卫线上非常重要的一员,尤其是他积极的防守给球队带来很大帮助。

但是从另一个角度来说,高诗岩尽管在防守方面给人们留下了非常深刻的印象,但这并不是他能力的全部体现。

在辽篮扮演防守尖兵的这两个赛季里,高诗岩在其他方面的能力并没有得到充分绽放。因此在加盟山东队之后,如果能够有机会在球队中扮演更多不同的角色,对于高诗岩充分展示自身水平,以及未来的提高与发展都有很大益处。

同时,辽篮在这次交流中还将擅长投射的锋线球员郭旭也租借到山东队。这名球员随辽篮征战CBA也已经有四个赛季,单始终没能在球队中获得稳定的位置,此次通过交流到山东队去闯荡,对于郭旭来说也是职业生涯中的一个重要转折,机遇和挑战同时在前等待着他们。

据了解,关于辽篮与山东队之间的这次球员交流的详细材料,已经提交至CBA联盟,待联盟审核过后有望在近期进行公示。

另外,在9月15日本土球员的注册期截至之前,辽宁男篮也仍有可能出现其他涉及球员方面的变动或调整。

# 美国新冠死亡病例10月初可能达约21.7万例

美国疾病控制和预防中心10日更新的预测数据显示,到10月3日,美国累计新冠死亡病例数预计达20.5万至21.7万例。

9月7日,人们走在美国纽约的切

尔西市场户外餐区。新华社记者 王迎 摄

预测显示,9月27日至10月3日的一周,美国将新增新冠死亡病例3300例至8000例。到10月3日,预计

美国累计新冠死亡病例数将达20.5万至21.7万例。

美国国家过敏症和传染病研究所所长、白宫冠状病毒应对工作组重要成员安东尼·福奇11日表示,可能

要到2021年底美国人的生活才能回到疫情前的正常状态。

他表示,新冠疫苗有可能在今年底或明年初面世,但疫苗的大规模分发、大部分人群接种估计至少要等到

明年年中或年底。

约翰斯·霍普金斯大学统计数据表示,截至美国东部时间11日晚,美国累计确诊病例超过644万例,累计死亡病例超过19.2万例。 据新华社

# 成都桂花树被砍:罚款超50万 多方被追责

记者12日从成都市青羊区政府新闻办获悉,根据《成都市园林绿化条例》等规定,青羊区综合行政执法局针对近期桂花巷31棵行道树(其中桂花树20棵,经专家初步认定树龄22—32年,胸径12—30厘米)被砍的行为,责令施工单位成都建工集团有限公司赔偿损失金额并处以罚款共计501120

元。

记者了解到,事件发生后,青羊区立即成立了调查组,对有关问题进行了调查核实,对涉事相关单位和人员依法依规作出处理。

根据公布的处罚结果,对成都市兴光华城市建设有限公司项目管理部副经理、桂花巷有机更新项目组姜

旨薇给予政务撤职处分;对成都市兴光华城市建设有限公司项目管理部经理郭从消,给予党内严重警告处分;对成都市兴光华城市建设有限公司副总经理饶传玖,给予党内警告处分;对成都市兴光华城市建设有限公司党委书记、董事长程永忠,少城街道党工委委员、办事处副主任巫洪栋,青羊区公园

城市建设和城市更新局副局长刘军给予诫勉谈话处理,并责令作出深刻书面检查。

成都建工集团有限公司也对公司相关人员作出了处罚决定。

下一步,成都市兴光华城市建设有限公司将和成都建工集团有限公司一起,采取相应补救措施。 据新华社

## 最美“星月童话”14日15日连续上演

作为天空中除了太阳和月亮之外最亮的一个天体,金星每每与残月(或蛾眉月)“相合”或“相伴”,都是夜空中最美的一幕“星月童话”。

天文专家介绍,9月14日和15日,这幕苍穹美景将连续两天在晨曦上演。届时,如果天气晴好,感兴趣的公众将会在东方低空看到一幅金星和残月近距离争辉的美丽画面。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍,9月的金星于日出前出现在东方天空,亮度为-4.2等,亮如明珠。

14日12时43分“金星合月”,不过此时两者皆在地平面下而不得见。14日凌晨4时左右,如果天气晴好,早起出行的公众面向东方低空将会看到“金星伴月”的美景。一抹残月,犹如一叶小舟,停泊在金星的左上方。在金星的导航下,小舟逐渐向东南方飘荡,直至迎来晨曦中的第一缕霞光。15日的同一时刻,“金星伴月”的美景将再次上演,只不过,此时的残月已经运行至金星的左下方。

赵之珩提醒说,在观赏这幕“星月童话”的同时,公众仔细观察残月会发现,除了明亮的月牙,还能够看到被地球微光照到的月面,隐约显现出圆月的轮廓。 据新华社

# 秘鲁国会启动弹劾总统程序

秘鲁国会11日以65票赞成,36票反对和24票弃权的结果,接受反对派议员发起的动议,启动弹劾现任总统比斯卡拉的程序。

根据议程,国会将于18日对总统弹劾案进行辩论和最终投票表决。弹

劾总统需要得到至少87名国会议员的支持。

秘鲁国会议员、监察委员会主席埃德加·阿拉尔孔10日公布了3段录音,其中出现比斯卡拉与总统府秘书长和前任行政秘书关于如何回应秘鲁歌

手理查德·西斯内罗斯合同丑闻的对话。据媒体披露,西斯内罗斯近3年曾与秘鲁文化部签订过9份聘用合同,领取超常规的高额薪酬。同日,秘鲁国会几十名议员以涉嫌腐败及妨碍司法调查为由,联名发起弹劾比斯卡

拉的动议。比斯卡拉10日晚发表电视讲话回应“录音门”,认为这些录音是经过恶意编辑的。比斯卡拉说,他并不否认认识西斯内罗斯,但“从未干预过他的聘用程序”。他还表示,不怕被弹劾,也绝不辞职。

# 美国西海岸山火蔓延致24人死亡

连日来,美国西海岸加利福尼亚州、俄勒冈州等多地山火持续肆虐。根据官方公布的最新数据,山火已造成24人死亡,数十人下落不明。

据美国媒体报道,截至11日,美国俄勒冈州山火已造成5人死亡,约50人下落不明。

据俄勒冈州紧急事务管理办公室数据,目前全州有35处火场,其中16

处规模较大。

州林业和消防部门负责人说,3000多名消防人员正在一线灭火,另有数百人进行协助。

俄勒冈州州长凯特·布朗当天表示,该州山火过火面积已超过100万英亩(约4047平方公里),目前有4万人被疏散。布朗表示,已向联邦政府和其他州提出援助请求。目前多个州消

防部门已做出积极回应。

与此同时,加州林业和消防局11日说,目前加州有28处大规模山火,约1.5万名消防员参与灭火行动,山火已造成19人死亡。数据显示,今年以来加州山火过火面积已超过1.27万平方公里,是2019年同期的26倍。

加州州长加文·纽瑟姆当天在该州北部比尤特县视察火情时表示,创

纪录的山火和气温要求人们必须加紧行动,应对全球气候变化带来的自然灾害。加州将采取更积极措施,加速实现碳中和目标。

受山火影响,旧金山湾区空气质量恶化,居民被要求留在家中不要外出。国家公园管理局11日宣布关闭该地区数个森林公园等景点。

据新华社

**分类广告**

上门办理:王 辉 13889800172

托老养护 费用低 营养餐 88273999

投资理财咨询

信用卡 取整·花呗·白条 13022428032

**便民信息**

◆大兵搬家 全市连锁 024-88883333

**招商合作**

◆视力养护 500度摘眼镜 15002466525

**注销公告**

沈阳铁西益德弘善堂中医门诊部 地址 沈阳市铁西区北二东路6号 3-4门登记号:MA0TRXFN421010 617D1202 法人:王艳卓 电话:13190002777 经研究决定,准予注销。

**封路公告**

根据辽中环线高速公路维修施工安排,计划于9月14日-9月20日对辽中环线高速辽阳南收费站至小屯收费站(本溪方向)进行封闭,9月14日-9月30日对辽中环线高速首山收费站至辽阳南收费站(本溪方向)进行封闭过车车辆请绕行S106省道(沈营线)。辽阳市公安局交通警察支队辽宁省高速公路运营管理有限责任公司辽阳分公司

**深圳华侨城哈克文化有限公司沈阳分公司资产处置公告**

深圳华侨城哈克文化有限公司沈阳分公司有灯光、音响设备、家具、厨具、服务器、电脑、工具等资产向社会公开竞价出售,有意购买者请报名,具体如下:

1、公告时间:2020年9月9日、9月11日、9月13日共计3天。  
2、报名时间:自公告之日起至2020年9月18日9:00-17:00。  
3、报名地点:沈阳市大东区滂江街22号龙之梦购物中心负一楼红门办公室。  
4、联系人及电话:谭景萍 15040224068

特此公告

深圳华侨城哈克文化有限公司沈阳分公司 2020年9月9日

**沈阳飞仕达橡塑制品有限公司项目环境影响评价信息第二次公示**

公众可在该网站(<https://pan.baidu.com/s/1ioCLmsmbF7SO2dNlKdpO1A>) 提取码:h0m4)查阅环境影响报告书征求意见稿全文,或通过电话、书信或面谈等方式索取环境影响报告书征求意见稿,并发表对本项目环境影响评价工作的意见和建议。征求意见稿的公众范围为受本项目影响的附近居民、单位及相关部门。公众可以通过信函、电话、电子邮件或者其他方式提出意见,将填写的公众意见提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关的意见和建议。(公众意见表网络链接:<https://pan.baidu.com/s/1xYQZlxlUUVGVI8UsoKqvVP>提取码:nwae)建设单位:沈阳飞仕达橡塑制品有限公司 联系人:张越凡联系电话:024-56615649 邮箱:6dxxzp@163.com